
 

 

 

 

         28 maart 2020 

 

 

Onderwerp: Eenmalige tegemoetkoming (muziek)verenigingen 

 

L.s. 

In de op 27 maart 2020 gepubliceerde ‘beleidsregel tegemoetkoming ondernemers getroffen 

sectoren COVID-19’ zijn de sectoren en randvoorwaarden opgenomen om in aanmerking te 

komen voor een eenmalige tegemoetkoming ter hoogte van EUR 4.000,-. 

Het moet hier gaan om ‘ondernemingen’ die: 

• Gedurende de periode 15 maart 2020 tot en met 15 juni 2020 ten minste EUR 4.000,- 

aan omzetverlies hebben en ten minste EUR 4.000,- aan vaste lasten hebben; 

• De onderneming dient op 15 maart 2020 te staan ingeschreven in de Kamer van 

Koophandel onder de SBI code die genoemd is in de bijlage van de beleidsregel (zie 

hieronder). Voor muziekverenigingen gaat het om SBI code 90.01.1 

Verdere voorwaarden staan omschreven in de ‘beleidsregel’ die u kunt vinden via: 

https://www.rijksoverheid.nl/ministeries/ministerie-van-economische-zaken-en-

klimaat/documenten/regelingen/2020/03/27/beleidsregel-tegemoetkoming-ondernemers-

getroffen-sectoren-covid-19 

Om te controleren of uw vereniging bij de KvK de juiste SBI code heeft kunt u op de 

aanvraagpagina die hieronder is weergegeven een controle doen op basis van uw 

inschrijfnummer bij de KvK. 

U kunt de aanvraag vanaf 27 maart 2020 doen via https://www.rvo.nl/subsidie-en-

financieringswijzer/tegemoetkoming-schade-covid-19 

Mochten er nog vragen zijn dan kunt u die mailen aan corona@knmo.nl 

Met vriendelijke groet, 

 

 

 

Namens het bestuur van de KNMO, 
Bart van Meijl 
Voorzitter KNMO 
 


